MaremaTtuka
Typaup «CiioxeHue u
BbluMTaHue B rpeaenax 1000y

3 KJjacc




. I'IgaBMn.a VII'IE)I:I
o Kaxkgon KoMaHae OaeTcHd BpeMd Ha

BbIMOJIHEHUE 3aaHUA,

« OTBEYaLWwero Ha3zHa4vyaeT KanuTaH
KOMaHObl;

» 3a KaXablX nNpaBUrbHbIN OTBET KOMaHaa
nony4yaet oguH 6bann;

« 3a HapyLleHne ancumnnnHbl KomaHaa
nuwaeTca banna.

Kmo npasuna coonodaem, mom 8
copesHosanuu novexcoaem!
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Cmanyusn «ITOCYHTAH-KA»
1. Kakxoe >cusommuoe moatcem

00Xx00UmMbCs 6e3 NUUU HECKOIbKO

OHell?
13 xupad

9 BepOIION
12 HOCOpoOr

45+6x9-90=7

Kymaup O.H.



1. Kaxoe srcusommuoe mooarcem
0Oxo0umuvcs be3 nuuiu HeCKoIbKo
OHeu?

13 xupad

9 BepOImOa

12 BOCOpor

415+6x9—-90=9

Kymanp O.1.



2. Kaxoe mopckoe scusommuoe
ObLULUI BO30YXOM, A OemeEnbLULel
BCKAPMIUBAEM MOSLOKOM?

81 nenphuH
36 aKyia

74 KUT

27 :3+8x9=7

Kymaup O.H.




2. Kaxoe mopckoe scusommuoe
ObLUUM B030YXOM, A OEMEHbIULEU

6CKApPMIIUG6AEm MOJIOKOM?
81 neabppun

36 aKyia

74 KUT

Kymaup O.H.



3. Kaxas pviba 6e3 veuiyu?

67 myka
37 coM
34 OKYHb

90 — (15+9):8="7

Kymaup O.H.



3. Kaxas pviba 6e3 veuiyu?

67 1myka
87 coM

34 OKYHb

90—-(15+9):8=87

Kymanp O.1.



4.Kakou 36epb camvlu
YUCTMONJIOMHBIUL!

62 €x
58 3ad1g
60 0apcyk

64 — (28

4):8="7

Kymaup O.H.



4.Kakou 36epb camviu
YUCIONTIOMHBIU !

62 EX
58 3ad11
60 6apcyk

64— (28+4):8=60

Kymaup O.H.



5. Bpauu ymeepoicoarom, 4mo eciu CbeCmbo
600 2 smou ceexcell 2001, MO Yel08eK
3anacaemcs sumamunamu Ha ecro 3umy. O
KAKOU 1e4eOHOU s1200€ UOEM peub?

50 yepHUKa
52 3eMJIIHUKA
62 KJIIOKBA

30—-32:8x7="

Kymaup O.H.



S.Bpaun yTBEpKIAKOT, YTO €CIIU ChECTH
600 r 3TOM CBEXKEU SITOABI, TO YCIOBEK
3aI1aCaeTCd BUTAMMHAMM Ha BCIO 3UMy. O
KaKOM JICUCOHOU SATOAEC UIET peUb?

50 yepHUKa
52 3eMJISIHUKA

62 KJIIOKBA

30—-32:8x7=52

Kymaup O.H.



0. pesecuna xaxozco oepesa ne 2HUEM, a co
8pemMeHeM CMAaHo8Umcs meepoce? Bhnympennue
kpennernuss Mockoecko2o kpemis coenansvl u3
amoeo oepesa u caydxicam yoce 300 nem.

70 xkenp
52 cocHa
72 JINCTBEHHUIIA

18+9x(13-7)=7

Kymaup O.H.



6. Jlpesecuna kako2o 0epesa He 2HUém, a co
8pemMeHeM CMAaHo8Umcs meepoce? Bhnympennue
kpennenus Mockosckozo kpemisi cOenamnbl u3
9mo2o depesa u cayacam yoce 00 nem.

70 xkenp
52 cocHa
/2 IUCTBEHHUIIA

18+9x(13-7)=72

Kymaup O.H.




7. Imom pyccKull y4eHvlil pOOUCs 8
Apxaneenvcxou 2ybepHuu, 8 pplOAUKOU cembe.
llewukom omnpasunca yuumscsa 8 Mocksy, cmai
noamom. Xumukom, Qusukom, acmpoHoMoMm.

Kmo on?

54 MenneieeB

56 JloMmOHOCOB
52 Ilomos

64— (28+4):4="7

Kymaup O.H.



7. Imom pyccKull y4eHvlil pOOUCs 8
Apxaneenvcxou 2ybepHuu, 8 pplOAUKOU cembe.
llewukom omnpasunca yuumscsa 8 Mocksy, cmai
noamom. Xumukom, Qusukom, acmpoHoMoMm.

Kmo on?

54 MenneneeB

56 JIoMmOHOCOB
52 IlomoB

64— (28 +4):4="5

Kymaup O.H.




8. Kmo u3 senuxux my3vikanmos 6 28 nem
Ha4au 210XHYmb, 8 48 okoHuamenbHo nomepsi
CAYX , HO NPOOOAANCAT COYUHAMb BEUK) IO
MY3bIK) 00 camou cmepmu?

42 Mouaprt
34 YallkoBCKUU
44 BeTXOBEH

36 +24:6x2="

Kymaup O.H.



8. Kmo u3 senuxux my3vikanmos 6 28 nem
Ha4au 210XHYmb, 8 48 okoHuamenbHo nomepsi
CAYX , HO NPOOOAANCAT COYUHAMb BEUK) IO
MY3bIK) 00 cAMOU cmepmu?

42 Momapt
34 YalikoBCKUH
44 beTrxoBeH

36424 6x2 =44

Kymaup O.H.



8. B kaxou cmpane poounacs
mpaouyus ommevuams Hoswviu 2007

24 Poccud

26 AHIIIUSA
28 Uramnsa

43 - 27+32:4 =7

Kymaup O.H.



8. B xaxou cmpane poounacs
mpaouyusi ommevams Hoeswviu 2007

e

B
P s
43 _27+32:4 =24

Kymaup O.H.

24 Poccusa
26 ARrng
28 Uranug







Cezo0ns na ypoke s y3nai...
Cez2o0ns na ypoke mue nHOHpABUIOCS...

MHnue 0v1710 unmepecHo 3aHUMAMbCA HA
IMOM ypoOKe...

Ha cneodyrowem ypoke mue xouemcs
ONnsAmo...



Jlomauinee 3a0anue
Yu. C. 108 Ne489, 491



